Анализ школьного тура ВсОШ по экономике
2023-2024 уч г
С 13 по 14 октября 2023 г обучающиеся школ Байкаловского района приняли участие во Всероссийской олимпиаде школьников по предмету экономика. 
Участие проходило в режиме онлайн на платформе РЦОИиОКО (ВсОШ ИРО).
В олимпиаде приняли участие все школы Байкаловского района. Участниками олимпиады стали ученики 5-11 классов (протокол результатов).
Апелляции по результатам олимпиады не подавались. 
Наибольшие затруднения у участников вызвали следующие задания: 
1) Задания теоретического характера: 
Понятие альтернативной стоимости (№6), расчеты по издержкам фирмы (№7), соответствие описания формул функциям спроса (№8), указываются не все риски для фирм при эмиссии ценных бумаг(акций) (№9), задания на соответствие, обучающиеся плохо знакомы с именами экономистов в соответствии с хронологией (№14).
2) Задания практического характера: 
Отмечаем, что большое количество участников просто решило не приступать к работе с практическими заданиями. 
Те, кто задания выполнил имеют ошибки в заданиях №10 на соотнесение поговорок с экономическими явлениями. Задания на решение экономических задач №16-18 (по определению альтернативных издержек производства, альтернативной стоимости замены.
В связи с этим, считаем, что при дальнейшей подготовке к муниципальному туру ВсОШ необходимо:
· Прорабатывать все типы заданий, чтобы участники олимпиады были уверены в своих силах. Работу с типами заданий можно выполнять не только при подготовке к самой олимпиаде, но и использовать на уроках обществознания и во внеурочной деятельности по предмету;
· Продолжать работу с терминами;
· Использовать и решать как можно больше экономических задач, разного формата;
· Больше работать с экономическими формулами;
· Обратить внимание на знаковых личностей – экономистов. Расширять их список, не останавливаться только на самых известных (например, Адам Смит).
· Пройти курсы повышения квалификации по подготовке к предметным олимпиадам. 
· Продолжать формировать и использовать банк олимпиадных заданий. 
· Проводить специальную индивидуальную подготовку с учениками, прошедшими на районный тур, учитывая способности и потребности каждого участника. 
Тему очной консультации для победителей и призеров школьного этапа олимпиады ОУ Байкаловского района предлагаем: «Решение экономических задач», так как задачи мало кто решается выполнять, а за них дают наибольшее количество баллов. Возможно, еще раз, с участниками пройтись по всем типам заданий, которые могут встретиться на муниципальном туре. 
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